Izolinie stezen maksymalnych weglowodoréw aromatyczne ug/m3

(dopuszcz. 1000 pg/m’)
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Izolinie stezen srednich weglowodoréw aromatyczne ;,lg/m3

(dyspoz. 38,7 ug/m3)
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Izolinie stezen maksymalnych tlenkow azotu ug/m3

(dopuszcz. 200 pg/m’)
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Izolinie stezen $rednich tlenkow azotu ug/m3

(dyspoz. 16 pug/m’)
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N Izolinie stezeh maksymalnych pytu zawieszonego PM 2.5 pg/m’
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Izolinie stezen $rednich pylu zawieszonego PM 2.5 ug/m3

(dyspoz. 3 ug/m3)
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Izolinie stezen maksymalnych pytu PM-10 ;,lg/m3
(dopuszcz. 280 pg/m’)
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Izolinie stezen $rednich pylu PM-10 ug/m3
(dyspoz. 15 pug/m’)
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